

**Board of the Faculty of Medieval and Modern Languages**

**Title of Programme**

Honour School of Modern Languages

**Brief note about nature of change:** Corrigendum: this corrects the date of effect of the change published in the Gazette of 26 March 2015 as HDB(215)11\_U.

**Effective date:**

For all students on course from MT 2013

For first examination from 2015-16

**Location of change:** In *Examination Regulations* 2014

**Detail of change**

[1] Page 314, l. 51: delete 'VII' and substitute 'VIII'

[2] Page 320, after line 28 insert:

'Polish:

The History of the Polish Language'

[3] Page 322, after line 7 insert:

'Polish:

Descriptive analysis of Polish as spoken and written at the present day.'

[4] Page 322, after line 40 insert:

'Polish:

Polish literature from the late 18<sup>th</sup> century to the 20<sup>th</sup> century.'

**Explanatory Notes**

These corrections ensure that current practice is reflected in the written regulations.